

Традиции

В КТРВ отметили День памяти и скорби

Юлия САВИНА



Мне кажется порою,
что солдаты,
С кровавых не пришедшие
полей,
Не в землю нашу полегли
когда-то,
А превратились в белых
журавлей...

Под звуки этой трогательной и горячо любимой всеми песни ветераны, бывшие и нынешние работники предприятия, представители руководства корпорации «Тактическое ракетное вооружение» во главе с генеральным директором Б.В. Обносом подошли к монументу «Павшим за Родину», где состо-

ялся траурный митинг в память о начале Великой Отечественной войны.

22 июня — одна из самых печальных дат в истории России. Мы скорбим по всем, кто ценой своей жизни выполнил святой долг и защитил наше Отечество. Мы с гордостью вспоминаем о героизме поколения, совершившего боевой и трудовой подвиг. Об этом говорили все выступавшие на митинге.

Собравшиеся почтили минутой молчания память погибших на поле боя, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишений и возложили цветы к Вечному огню.

Звучали и слова-напутствия молодому поколению — учащимся городских школ. «Очень ра-

достно видеть сегодня школьников, поскольку только из бесед с ветеранами, участниками тех событий, можно понять и почувствовать величие народного подвига», — отметил Б.В. Обнос. Он подчеркнул, что корпорация делает и будет делать всё возможное для поддержки ветеранов, призвал молодое поколение также оказывать ветеранам внимание.

К молодёжи обращались и председатель совета молодых специалистов корпорации Надежда Князева, и заслуженные работники КТРВ А.П. Кожатиков, В.В. Лебедев, И.Д. Тесля. «Мы были, есть и будем народом-победителем!» — об этом призвал всегда помнить Иван Дмитриевич Тесля.



НПО ИТ увеличивает объём производства

Ещё 300 рабочих мест



Генеральный директор ГКНПЦ им. М.В. Хруничева А.В. Калиновский, руководитель Роскосмоса И.А. Комаров, генеральный директор ОАО «Российские космические системы» А.Е. Тюлин.

ОАО «Российские космические системы» и ФГУП «ГКНПЦ им. М.В. Хруничева» расширяют взаимовыгодное сотрудничество и договорились о снижении на 10% цен на аппаратуру производства предприятий интегрированной структуры РКС, поставляемую для ракеты-носителя «Протон-М» и разгонного блока «Бриз-М».

Соответствующий протокол в торжественной обстановке в Роскосмосе подписан главами компаний в присутствии руководителя Роскосмоса Игоря Комарова и генерального директора АО «НПО ИТ» Владимира Артемьева.

По решению сторон комплексным поставщиком приборов, датчиков и кабельных

сборок для ракет-носителей и разгонных блоков производства космического центра имени М.В. Хруничева определено АО «НПО ИТ», одно из крупных градообразующих предприятий г. Королёва, входящее в интегрированную структуру предприятий РКС. Предприятие специализируется на разработке и производстве бортовых и наземных телеметрических систем, систем сбора и обработки измерительной информации стартовых комплексов, радиопередающих устройств, создании и развитии наземных антенных комплексов.

Принятым соглашением НПО ИТ передаётся значительный объём работ, выполнение которых потребует создания порядка 300 новых рабочих мест.

По материалам пресс-службы НПО ИТ

Приоритеты

Мал бизнес, да важен

(Окончание. Начало на с. 1)

По мнению градоначальника, для реальной помощи предпринимателям нужен единый механизм, который бы объединял все существующие способы поддержки бизнеса. Штаб будет вести регулярный мониторинг предприятий и поиск новых свежих инвестиционных идей.

Александр Ходырев: «Необходимо в «ручном режиме» взаимодействовать с представителями малого и среднего бизнеса, знать их потребности и помогать в реализации намеченных планов».

На прошлой неделе Глава города провёл рабочие встречи с руководством ООО «Метатр», компании «Альфа Лаваль» и Королёвской шёлковой фабрики «Передовая текстильщица». Обсуждались вопросы муниципальной поддержки, перспективы и возможности развития предприятий.

С этой целью также создан электронный адрес rmb@korolev.ru, по которому можно обратиться по всем вопросам, касательно предпринимательской деятельности.

«Сегодня мы должны сделать всё от нас зависящее, чтобы Королёв стал ещё более привлекательной площадкой для бизнес-сообщества. Открывать новые инвестиционные проекты и не забывать об уже существующих — вот основополагающий баланс, который необходимо поддерживать», — подчеркнул Александр Ходырев.

В частности, по распоряжению Главы города предпринимателям, работающим в сфере социально ориентированного бизнеса, предоставлены все условия для получения частичной компенсации затрат на уплату первого взноса при заключении договора лизинга оборудования, затрат на приобретение оборудования в целях создания и модернизации производства, а также затрат на уплату процентов по кредитам, привлечённым в российских кредитных организациях.

Также представителям малого бизнеса частично компенсируют затраты на участие в выставочно-ярмарочных мероприятиях; предоставляют краткосрочные займы; для них предусмотрен понижающий коэффициент арендной платы за муниципальные помещения. Регулярно королёвские предприниматели участвуют в тематических семинарах и конференциях, которые проводят специалисты муниципалитета.

Ещё одно направление работы, которому муниципалитет уделяет сейчас особое внимание, — приведение в порядок торговых площадей. Старые торговые ларьки могут быть в скором времени заменены на новые павильоны. Разработать их эскиз ответственным службам поручил Глава Королёва: «Необходимо привести все нестационарные торговые объекты в городе к единому стилю оформления, но при этом важно не забыть об их функциональности и удобстве использования».

Кадры. РКК «Энергия» приглашена в образовательный проект

«Воздушно-инженерная школа»

В Дубне и Талдомском районе Московской области стартует 4-й чемпионат проекта «Воздушно-инженерная школа». В нём примут участие школьные и студенческие команды из России и Белоруссии.

Молодёжный образовательный проект «Воздушно-инженерная школа» вырос из программы НАСА «CanSat» («спутник в банке»), имеющей международную известность. В рамках этих соревнований, проводимых в России уже четвёртый год, школьники конструируют

«спутники», которые по условиям должны помещаться в жестяную банку объёмом 0,5 л. Такой аппарат, заброшенный на высоту 1–2 км, должен, спускаясь, выполнить свою уникальную научную программу.

В корпорации планируют подключиться к этому образовательному проекту уже с нового учебного года. Предприятие с сентября 2015 года начнёт готовить команду РКК «Энергия», куда войдут школьники 7–11-х классов наукограда Королёва. Помогать школьникам в сборке «спутников», а также разрабатывать носитель для запу-

сков будут молодые инженеры корпорации. Таким образом в РКК «Энергия» хотят возродить молодёжные конструкторские бюро и привлечь перспективных специалистов к решению актуальных технических задач в рамках профориентационной работы.

Статистика проекта «CanSat» показывает, что практически все его участники, окончившие школы, поступают в ведущие технические вузы и мотивированы на работу в ракетно-космической отрасли.

Пресс-центр ОАО «РКК «Энергия»

Реорганизация

КБ Химмаш войдёт в новую корпорацию

25 июня прошло заседание коллегии Военно-промышленной комиссии, где в том числе обсуждалось и создание новой космической двигателестроительной корпорации.

Восемь предприятий ракетно-космической отрасли войдут в новую объединённую корпорацию по созданию ракетных двигателей: подмосковные НПО «Энергомаш» и КБ химического машиностроения им. Исаева (КБ Химмаш), уральские НИИмаш и Усть-Катавский вагоностроительный завод им. Кирова, пермское предприятие «Протон-ПМ», воронежское КБ химавтоматики и Воронежский механический завод, а также ОКБ «Факел», расположенное в Калининграде.

При этом, отмечает ТАСС, пока не утверждена новая Федеральная космическая программа на 2016–2025 годы, особых подвижек в создании новой корпорации по производству ракетных двигателей не будет, поскольку ФКП влияет на объём инвестиций в различные проекты, в том числе и в этот.

Ранее о планах создать корпорацию по производству ракетных двигателей заявил глава Роскосмоса Игорь Комаров. В результате НПО «Энергомаш» должно выйти из подчинения РКК «Энергия», которая стала его исполнительным органом несколько лет назад в связи с кризисной ситуацией на «Энергомаше».

Источник: tass.ru